



## **В Республике Алтай проводится проверка по факту гибели туриста в результате камнепада**

19 июля в районе озера Ак-Кем поздно вечером на палатку, в которой находились два туриста — 30-летний мужчина и 27-летняя женщина, со скалы упал камень весом около 2 тонн. Это произошло недалеко от сезонного спасательного поста, поэтому пострадавшим сразу была оказана квалифицированная помощь. Однако через некоторое время мужчина, не приходя в сознание, от полученных травм скончался, женщина была доставлена в реанимационное отделение республиканской больницы. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Республике Алтай проводится доследственная проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

20 Июля 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/590576>